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Medienmitteilung

Datum:	Donnerstag, 29. November 2018
Rubrik/Thema:	Schneesport / Bergbahnen / Tourismus
Link:	arosalenzerheide.swiss/wintersportbericht


Arosa Lenzerheide erweitert Wintersportangebot

Pünktlich auf das erste Adventswochenende erweitert Arosa Lenzerheide sein Wintersportangebot. Aufgrund der tiefen Temperaturen der vergangenen Tage konnte im Schneesportgebiet weiter beschneit und zusätzliche Pisten präpariert werden. Für Langläufer stehen in Arosa und Lenzerheide ebenfalls mehrere Loipenkilometer zur Verfügung. 

Dank den kälteren Temperaturen der letzten Tage konnte im Schneesportgebiet Arosa Lenzerheide weiter beschneit werden. Der Schneefall von Anfang Woche hat die Destination zusätzlich weiss überzuckert und die Vorfreude auf den Winter geweckt. Auf das kommende Wochenende können in Arosa Lenzerheide weitere Pisten geöffnet und Anlagen in Betrieb genommen werden:

· Geöffnete Anlagen in Arosa: Gondelbahn Hörnli-Express, Sesselbahnen Hörnli und Plattenhorn, sowie Urdenbahn und Sesselbahn Urdenfürggli (Zugang nur über Arosa, keine Verbindung ab Lenzerheide), Luftseilbahn Arosa-Weisshorn 1./2. Sektion nur für Fussgänger

· Geöffnete Anlagen in Lenzerheide: Skilift Fadail, Sesselbahnen Pedra Grossa und Lavoz.

Die geöffneten Anlagen, Pisten und Bergrestaurants werden laufend online auf dem Wintersportbericht unter arosalenzerheide.swiss/wintersportbericht kommuniziert. Die Tageskarten für Arosa Lenzerheide sind am Wochenende vom 1./2. Dezember 2018 an der Kasse zu einem reduzierten Tarif erhältlich.

Pisten in Lenzerheide Montag und Dienstag geschlossen
Da die Naturschneedecke nach wie vor sehr dünn ist, arbeiten die Bergbahnen in Arosa Lenzerheide weiterhin unter Hochdruck an der technischen Beschneiung. Aus diesem Grund bleiben die Anlagen und Pisten in Lenzerheide, inklusive Urdenbahn und Sesselbahn Urdenfürggli, am Montag und Dienstag, 3./4. Dezember 2018 geschlossen. 

Langlaufangebot wird laufend ausgebaut
Dank der Novemberloipe konnte die Langlauf- und Biathlonsaison in der Ferienregion Lenzerheide  bereits vor einem Monat eröffnet werden. Am kommenden Wochenende kann die Loipe bei der Biathlon Arena in Lantsch/Lenz auf 2.5 km ausgebaut werden. Zusätzlich stehen bei der Luziuswiese in Lenzerheide (500 m), sowie in der Isel in Arosa (1.2 km) weitere Langlaufloipen zur Verfügung. Das Langlaufangebot wird in den kommenden Tagen je nach Bedingungen weiter ausgebaut. 

Grosser Skitest für Alpin- und Langlaufskis
Die INTERSPORT Partner der Ferienregion Lenzerheide laden vom 8. bis 10., sowie vom 14. bis 16. Dezember 2018 zum grossen INTERSPORT Skitest bei der Sesselbahn Pedra Grossa. Täglich stehen rund 200 Testskis der Saison 2018/19 von insgesamt 13 führenden Skimarken zur Auswahl. Das fachkundige Personal von Intersport Balzer, Alexander Sport, Blaesi Sport + Mode und Louis Sport beraten die Skitesterinnen und -tester, um das für sie passende Modell zu finden.  

[bookmark: _GoBack]Am Wochenende vom 8./9. Dezember 2018 finden bei Activ Sport Baselgia in der Biathlon Arena Lenzerheide zudem die Langlauf Test-Days statt. Während den zwei Tagen können Langlaufskis, sowie passende Schuhe, der Marken Fischer, Rossignol, Salomon und Atomic kostenlos getestet werden.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marlen Schwarz
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 76 441 10 82
E-Mail marlen.schwarz@lenzerheide.com 
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