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Medienmitteilung

Datum:	8. Mai 2019
Rubrik/Thema:	Bike / Events
Link:	bikedays.ch / arosalenzerheide.swiss/dirtroyale


Arosa Lenzerheide ist bereit für den Bike Sommer

Am kommenden Wochenende finden die alljährlichen Bike Days in Solothurn statt. An diesem grössten Velofestival der Schweiz vom 10. bis 12. Mai 2019 ist auch Arosa Lenzerheide präsent. Bei der dritten Ausgabe der «Heidbar» gibt es Attraktionen für Gross und Klein, welche die Vorfreude auf den kommenden Bike Sommer so richtig ankurbeln – inklusive toller Preise versteht sich.

«d’Heidbar» ist genau der richtige Ort für alle Arosa Lenzerheide Fans, die am kommenden Wochenende den Bike Days in Solothurn einen Besuch abstatten. Neben einem Barbetrieb gibt es Informationen über das Bike-Angebot in Arosa Lenzerheide sowie verschiedene Spiele und Wettbewerbe für die ganze Familie. Ganz nach dem Motto: Arosa Lenzerheide lässt Herzen höher schlagen.

Wer wird «Abstigerlis» Queen und King?
Das Jahr 2019 steht ganz im Zeichen eines neuen Bike Events in Lenzerheide. Vom 21. bis 23. Juni 2019 feiert das «Dirt Royale» Premiere, bei dem während drei Tagen unterschiedliche Wettkampfdiszipline ausgetragen werden. Einen ersten Vorgeschmack darauf erleben die Besucherinnen und Besucher bereits dieses Wochenende im Rahmen der Bike Days. Im Fokus steht das «Abstigerlis»-Spiel: Wer im direkten Duell zuerst vom Bike fällt verliert. Das beste Kind darf im Anschluss ein Bike mit nach Hause nehmen, der beste Erwachsene gewinnt eine Teilnahme am «Dirt Royale».

Das ist aber noch nicht alles. Im Rahmen eines Side Events des «Dirt Royale» kommt es zur exklusiven Premiere des Bike Films «Return to Earth». Bereits während der Bike Days werden bestimmte Ausschnitte daraus gezeigt – ein absolutes Must-see für jeden Bike Fan.



[bookmark: _GoBack]In Arosa dreht sich alles ums Hörnli
Auch auf Seiten Arosa ist Biken ein grosses Thema. Am 29. Juni 2019 wird die Saison am Hörnli mit der Eröffnung des neuen 6.9 Kilometer langen Hörnli Trails und dem neuen Skills Center lanciert. Gleichzeit kann an der Hörnli Trailjagd im 2er-Team um den begehrten Siegerpokal gefahren werden.

Die Bike Days in Solothurn finden vom 10. bis 12. Mai auf dem Gelände Rythalle/Baseltor statt. Die Standnummer von Arosa Lenzerheide ist K07. Wir freuen uns!


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Hartmann
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.hartmann@lenzerheide.com
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