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Secret Garden in Lenzerheide erfolgreich gestartet

Das erste Event-Wochenende des Secret Garden beim Berggasthaus Crest’ota in Lenzerheide ist Geschichte. Der Auftakt am Donnerstag, 22. Juli 2021, begeisterte bei gutem Wetter mit einem Konzert der Schweizer Mundart-Sängerin Sina (Trio) bereits über 300 Besucherinnen und Besucher. Es folgten drei weitere Konzertabende mit teilweise unsicherem Wetter, aber dennoch ungetrübter Stimmung. Der Secret Garden läuft noch die kommenden zwei Wochenenden und hält ein Highlight nach dem anderen bereit.

«Wir freuen uns riesig, ist die diesjährige zweite Austragung des Secret Garden wiederum so erfolgreich gestartet. Wir durften viele zufriedene Gäste begrüssen und spürten eine Dankbarkeit dafür, dass trotz anhaltender Pandemie etwas läuft im Dorf», sagt Organisator Urs Auchter. Der Auftakt hätte dank gutem Sommerwetter am Donnerstagabend, 22. Juli 2021, wohl auch nicht besser sein können. Die Schweizer Mundart-Sängerin Sina (Trio) verzauberte, wie es der Eventbeschrieb voraussagt, mit magischen Momenten im Abendrot. Es folgten Spanky Hammers mit Rock n’ Roll, Country und Blues, Karavann mit dänisch-schweizerischem Pop sowie Joya Marleen, das SRF3 Best Talent des Monats Juni 2021. Obwohl sich das Wetter auf das Wochenende veränderte und ziemlich unsicher war, blieb die Stimmung hoch. Dank offenen Zelten konnten die Besucherinnen und Besucher dann auch trotz einiger Regentropfen im Trockenen sitzen und die Auftritte in vollen Zügen geniessen, selbstverständlich unter Einhaltung der aktuell geltenden Schutzmassnahmen. Diese seien akzeptiert und eingehalten worden, sagt Urs Auchter. Man halte weiterhin an der Personenbeschräkung von 500 Besucherinnen und Besuchern pro Konzertabend fest. Ein Covid-Zertifikat ist für den Besuch des Secret Garden nicht nötig.

Dodo und 77 Bombay Street Duo bereits ausgebucht
Der Secret Garden ist noch nicht vorbei: Auch die kommenden zwei Wochenenden stehen erneut im Zeichen von Livemusik. Während die beiden Headliner-Konzerte von Dodo und 77 Bombay Street Duo bereits ausverkauft sind, gibt es noch viele weitere Möglichkeiten, den Secret Garden zu besuchen. Musikalische Highlights versprechen die weiteren Headliner Adrian Stern Duo, Anna Rossinelli und Appenzeller Welttournee, aber auch diverse kleinere Acts. Die Programübersicht gibt es auf arosalenzerheide.swiss/secretgarden.

Zum Festival
Der Secret Garden ist ein Musikfestival für Einheimische und Gäste in Lenzerheide. Es dauert vom 22. Juli bis 8. August 2021, jeweils von Donnerstag bis Sonntag, sowie Montag, 2. August 2021, und findet auf der Wiesenfläche vor dem Berggasthaus Crest’ota statt. Strohballen und Liegestühle im Zentrum eines umwerfenden Bergpanoramas laden die Besucherinnen und Besucher ein, eine grosse Programmvielfalt und kulinarische Leckerbissen zu geniessen. Tickets gibt es nur im Vorverkauf unter arosalenzerheide.swiss/secretgarden.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:



Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.com

Urs Auchter
Organisator, Secret Garden
M +41 78 870 69 86
E-Mail secret-garden@mail.ch
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