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Medienmitteilung

Datum:	Dienstag, 27. Dezember 2022
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Events
Link:	zauberwald-lenzerheide.ch


Halbzeit im Zauberwald Lenzerheide

Seit dem 16. Dezember 2022 erstrahlt der Zauberwald Lenzerheide – ein magischer Ort mit Lichtkunst, Musikerlebnis und Kulinarik inmitten einer winterlichen Bergwelt. Die Veranstaltung dauert noch bis am Mittwoch, 4. Januar 2023. Auch in der zweiten Halbzeit überzeugen hochkarätige Kinder-Acts wie Silberbüx oder Linard Bardill; atemberaubende Classic-Künstler:innen wie Harfenistin Isabel Goller sowie tägliche Livekonzerte auf der Hauptbühne mit Manillio, Naomi Lareine, Marius Bear und vielen mehr.

Eine «Faszination für alle Sinne» – das ist der Zauberwald Lenzerheide. Und das bereits seit neun Jahren. Es handelt sich um ein Gesamterlebnis für Jung und Alt – eine Faszination, welche die Besucher:innen eine wunderbar verzaubernde Welt entdecken lässt. Hier treffen faszinierende Lichtkunst, ein Musik- und ein Kinderprogramm zusammen. Gemeinsam mit dem langjährigen Presenting Partner «ewz – Elektrizitätswerk der Stadt Zürich» präsentieren die Organisatoren auch bei der 9. Austragung ein abwechslungsreiches Sinnesfestival. Im Zentrum steht der Lichtkunst-Rundgang, bei dem die Besucher:innen von 14 Installationen verzaubert werden. Das magische Eingangstor, das interaktive Vier-Gewinnt-Spiel oder der leuchtende Traumfänger sind nur ausgewählte Beispiele aus dem bunten und überraschenden Portfolio.

Erfolgreicher Auftakt mit ausverkauftem Konzert der Stubete Gäng
Als Erster der insgesamt 19 Haupt-Acts auf der Zauberwaldbühne, war es die Stubete Gäng, die dem Zauberwald-Publikum zum Auftakt am Freitag, 16. Dezember 2022, mit einer Mischung aus urbanen Musikstilen und Volksmusik so richtig einheizte. Das Konzert war bereits Wochen vorher ausverkauft. Ebenso das Konzert der Mundart-Band Hecht, die den Stephanstag am Montag, 26. Dezember 2022, in einen Feiertag der anderen Art verwandelte. Zu den bisherigen Highlights gehörten ausserdem die Auftritte von Bligg oder Sportfreunde Stiller. In der zweiten Halbzeit folgen die Konzerte von Manillio, Naomi Lareine, Marius Bear und sechs weiteren nationalen und internationalen Acts. Das komplette Line-up gibt es unter zauberwald-lenzerheide.ch.



Auch für Kinder und Fans der klassischen Musik ist etwas dabei
Vor den Haupt-Acts ab 20.15 Uhr gehört die Zauberwaldbühne jeweils den Kinder-Acts ab 18.00 Uhr, die auch für die kleinen Gäste beste Unterhaltung bieten. Mit Silberbüx und Linard Bardill sowie drei weiteren Kinderprogrammen sind die Highlights noch lange nicht vorbei – auch die zweite Halbzeit hat für jeden Geschmack etwas dabei. Dasselbe gilt beim Classic Corner, einer Konzertbühne für klassische Musik und Lichtinstallation zugleich. Die Platzierung der Rundbühne mitten im Wald und unter freiem Himmel ermöglicht den Besucher:innen ein einzigartiges Erlebnis. Organisiert vom Verein «KaP Kultur am Pass» verspricht das Programm musikalische Qualität auf höchstem Niveau. Die Auftritte sind jeweils um 17.30 Uhr, 18.30 Uhr und 19.30 Uhr. Mit Harfenistin Isabel Goller sticht in den kommenden Tagen eine internationale Künstlerin nebst den regionalen Musikgrössen heraus.

Weitere Informationen und Tickets gibt es unter: zauberwald-lenzerheide.ch.


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marina Morgenthaler
Eventmanagerin, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 33
E-Mail marina.morgenthaler@lenzerheide.swiss

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, Zauberwald Lenzerheide
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch
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