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Medienmitteilung

Datum: Dienstag, 31. Januar 2023
Rubrik/Thema: Skigebiet/Events/ Festival/Musik
Link: liveislife.ch


«LIVE is LIFE» bringt beste Festivalstimmung nach Arosa Lenzerheide

Vom 31. März bis 2. April 2023 findet das 4. «LIVE is LIFE» statt. Das destinationsübergreifende Musikfestival im Skigebiet Arosa Lenzerheide und in den beiden Tälern präsentiert heute das Line-up und startet mit dem Ticketvorverkauf – save the date!

2 Täler – 1 Festival: Das Musikfestival «LIVE is LIFE» geht bereits in die vierte Runde. Vom 31. März bis 2. April 2023 finden insgesamt 22 Konzerte auf zehn verschiedenen Bühnen am Berg und im Tal statt. Ob beim Après-Ski in Skischuhen oder schick im Ausgang: Die Möglichkeiten, Teil der «LIVE is LIFE»-Familie zu werden, sind zahlreich. Ebenso die aufgebotenen Künstlerinnen und Künstler: Sechzehn unterschiedliche Acts sorgen für heisse Beats und unverwechselbare Festivalstimmung.

«Keine grossen Bühnen, sondern kleine Konzerte in einem familiären Rahmen – und trotzdem ein Top-Line-up – das war von Anfang an unsere Strategie und daran wollen wir auch im Jahr 2023 festhalten. Mit den verschiedenen Stilrichtungen von Pop über Rock bis zu Hip-Hop oder House haben wir beim diesjährigen Line-up bestimmt für jeden Geschmack etwas Passendes dabei», sagt OK-Präsident Giancarlo Pallioppi. Auf ein persönliches Highlight will sich Pallioppi derweil nicht einschiessen: «Ich durfte in den vergangenen Jahren schon oft erleben, dass ich gerade bei den Konzerten, die ich spontan und unvoreingenommen besuchte, eine bombastische Stimmung vorfand, die ich nicht erwartet hätte. Genau das macht das ‹LIVE is LIFE› aus.»

Das sind die Acts
Mit Bligg, Lo & Leduc und Dabu Fantastic stehen einige der erfolgreichsten Mundartmusiker des Landes am Start. Ein weiteres Highlight sind die Brassbands aus Deutschland: LaBrassBanda und Fättes Blech werden die Herzen höher schlagen lassen. Auch im Bereich Singer-Songwriter sind mit Zian, Joya Marleen, Diana oder Ladina unterschiedliche und schweizweit bekannte Talente mit von der Partie. Für «feel good music» rocken in diesem Jahr Pat Burgener, Open Season, Flo Mega und Hedgehog die Bühnen. Und natürlich wird die 4. Ausgabe auch nochmals mit einem Kracher beendet: DJ Antoine bringt das Publikum noch einmal so richtig zum Beben und ist mehr als ein perfekter Abschluss dieses vielversprechenden Festivalwochenendes.

Jetzt Ticket sichern
Tickets für das 4. «LIVE is LIFE»-Musikfestival gibt es sowohl als Tages- oder Tag&Nacht-Festivalpässe. Der Vorverkauf läuft ab sofort auf der Website unter liveislife.ch. Je nach Verfügbarkeit können einzelne Konzert-Tickets auch noch vor Ort gekauft werden.

Alle Informationen zum Programm gibt es unter: liveislife.ch


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, LIVE is LIFE 2023
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch
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