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Let’s celebrate – Vorverkaufsstart für den Bike World Cup 2025 in Lenzerheide 
Vom 19. bis 21. September 2025 kehrt der WHOOP UCI Mountain Bike World Cup nach Lenzerheide zurück und Tickets sind ab sofort erhältlich. Bereits zum achten Mal ist Lenzerheide Gastgeberin der renommierten Rennserie und bietet ein Wochenende voller Action, Spannung und Festivalstimmung – ganz nach dem diesjährigen Motto: Let’s celebrate!

Auf dem Programm stehen die Disziplinen Cross-Country Short Track (XCC), Downhill (DHI) und Cross-Country Olympic (XCO). Lenzerheide ist die letzte europäische Station der WHOOP UCI Mountain Bike World Series 2025, bevor die Serie in Nordamerika fortgesetzt wird.

Ninos letztes Heim-Weltcuprennen
Ein besonderes Highlight: Nino Schurter, Schweizer Mountainbike-Legende und Publikumsliebling, wird in Lenzerheide sein letztes Heim-Weltcuprennen bestreiten – ein historischer Moment, den kein Fan verpassen sollte. «Die Vorfreude ist riesig, dass der UCI Mountain Bike World Cup wieder in Lenzerheide zurück ist. Wir hoffen auf viele begeisterte Bike-Fans, die unsere Schweizer Athletinnen und Athleten zu Höchstleistungen pushen. Besonders freuen wir uns darauf, Ninos letztes Heim-Weltcuprennen mit den Fans gebührend zu feiern», sagt OK-Präsident Christoph Müller. 

Der Ticketshop ist ab sofort geöffnet. Im Mai erhalten Ticketkäufer:innen einen exklusiven Frühbucherrabatt von bis zu 25 %. Weitere Informationen zum Ticketverkauf gibt es auf mtbworldcup.ch. 

Bike Kingdom Lenzerheide – mehr als nur Rennen
Neben den spannenden Wettkämpfen erwartet die Besucher:innen ein abwechslungsreiches Rahmenprogramm mit Side Events, Konzerten und kulinarischen Highlights. Lenzerheide präsentiert sich als Bike Kingdom und bietet ein unvergessliches Erlebnis für die ganze Familie.

Ob Cross-Country oder Downhill, Action auf den Trails oder Stimmung im Event-Village: Das Wochenende verspricht zahlreiche W.O.W. Momente für Jung und Alt. Mit Side Events, Konzerten und einem breiten Gastronomieangebot wird der World Cup in Lenzerheide einmal mehr zu einem Highlight.


Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an: 

Nicole Gysi
Medien und Kommunikation 
+41 81 385 57 41 | nicole.gysi@lenzerheide.swiss


Akkreditierung – wichtige Informationen für Medienschaffende:
Medienschaffende, die sich für den WHOOP UCI Mountain Bike World Cup vom 19. bis 21. September 2025 akkreditieren wollen, benötigen ein persönliches Profil auf der Media Akkreditierungsplattform von WBD. Wer noch kein solches Profil hat, muss sich frühzeitig auf der Plattform registrieren. Ohne persönliches Profil ist keine Akkreditierung möglich.

Die Akkreditierung ist ab sofort geöffnet und schliesst am 12. September 2025. Danach werden keine Akkreditierungsanträge mehr bearbeitet. 
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