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Lenzerheide Bergbahnen AG kauft ehemaliges Hotel Bestzeit

Die Lenzerheide Bergbahnen AG hat das ehemalige Hotel Bestzeit in Parpan käuflich erworben und sichert sich dieses langfristig für Personalunterkünfte.

Nachdem die Lenzerheide Bergbahnen AG (LBB) bereits den ganzen letzten Winter das ehemalige Hotel Bestzeit als Personalunterkunft mieten konnte, hat sich die Möglichkeit geboten, die Liegenschaft käuflich zu erwerben. Die LBB konnte das Gebäude in einem sehr guten Zustand und zu fairen Bedingungen von der Heimberg Immosen AG übernehmen. Über den Kaufpreis wurde Stillschweigen vereinbart.

Felix Frei, Verwaltungsratspräsident der LBB AG, freut sich: «Das Gebäude hat sich im letzten Winter für die LBB als gemietete Personalunterkunft sehr bewährt. Umso mehr freut es mich, dass wir die Liegenschaft nun erwerben konnten. Damit kann die LBB einen wichtigen Teil des eigenen Unterkunftsbedarfs im Winter abdecken. Wir bedanken uns bei Nick Senn herzlich für das Vertrauen.»

Nick Senn, Verwaltungsratspräsident der Heimberg Immosen AG: «Ich freue mich, dass ich mit der LBB eine gute Abnehmerin für das Gebäude finden konnte. Es ist in den richtigen Händen und hilft nebst der LBB der ganzen Destination, die Herausforderungen der Zukunft zu meistern.»

Trotz dieses Kaufs seien damit nicht alle Personalwohnungs-Bedürfnisse der LBB abgedeckt und die Projektentwicklungen für weitere Personalwohnungen im Areal Canols/Talstation Rothorn für den Eigenbedarf sowie für Dritte liefen unvermindert weiter, ergänzt Felix Frei.
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Bild: Felix Frei und Nick Senn am Donnerstag, 5. Juni 2025 bei der Beurkundung auf dem Grundbuchamt Valbella
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